

KIROPRAKTIK

Ublazavanje simptoma ili izlecenje?

ČESTITAMO!

TREBA DA DONESETE JEDNU VAZNU ODLUKU

koristiti kiropraktiku samo privremeno za ublažavanje simptoma?

Ili ćete nastaviti sa kiropratkičkim tretmanima ne samo dok se oporavite, već i da napravite trajne promjene kako bi spriječili isti problem da se ponovo vrati?

Ovo je vaš izbor. Ali prije nego što donesete odluku, uzmite u obzir informacije sa narednih nekoliko strana.

Ne možete da procijenite vaše zdrastveno stanje na osnovu onoga kako se osjećate

Još kao dijete, vi ste vjerovatno ostajali kod kuće i niste išli u školu ukoliko se niste dobro osjećali. Kada biste se oporavili, vi biste ponovo išli u školu, jer ste se osjećali bolje.

Ali, ono kako se vi osjećate predstavlja mali odraz vašeg zdravlja. Oni koji imaju neotkriveni kancer, hipertenziju, srčano oboljenje ili karijes na zubima pate od lošeg zdravlja i prije nego se pojave simptomi.

Kada se osjećate bolje, postaje primamljivo da prekinete brigu o zdravlju. Uostalom, pogrešni stavovi o zdravlju koji potiču iz naše kulture podržavaju ovakav stav. Ipak, prekinuta briga može da vas vrati u prvobitno stanje.



Sa rjeđim kontrolama tokom kasnije faze vašeg oporavka, imaćete dostupnu brigu u kontinuitetu.

Bez odgovarajuće brige i očuvanja zdravlja, iskusićete prerano starenje i zadobiti mnoštvo stresnih zdrastvenih problema.

PAMETNO JE VODITI RAČUNA O KOŽI, ZUBIMA, KOSI – I KIČMI.

Vi vjerovatno perete i čistite vaše zube, unosite hranljive namirnice, i dosta se odmarate. Ove i druge zdrastvene navike mogu vam pomoći da izgledate i da se osjećate bolje.

Neka periodične kontrole kod kiropraktičara postanu dio vaše ustaljene prakse. Od suštinskog značaja za dobro zdravlje je besprekorno funkcionisanje kičmenog stuba i nervnog sistema

VAŠE ZDRAVLJE JE VAŠE NAJVEĆE BOGATSTVO!

Pomislite na sve one ljude koji zavise od vas.

Vaše zdravlje utiče na sve one koje poznajete i volite. Investirajte u redovne kiropratkičke tretmane tako da možete biti voljeni roditelj, odgovoran supružnik ili vrijedan radnik.

Jedan od razloga zbog čega bi trebalo da nastavite sa kiropratičkim tretmanima je zato što to zaslužujete!

Vidjeli smo nekoliko naših članova koji su prekinuli sa tretmanom a nakon toga im se stanje ponovo pogoršalo.

Često smo se zapitali da li su mogli da izbjegnu povratak njihovog problema sa manje troškova i neugodnosti time što bi nastavili da vode brigu u vidu nekih periodičnih pregleda

Njega u cilju ublažavanja simptoma ili njega u cilju izliječenja? To zavisi od vas.
Bez obzira na vašu odluku, mi ćemo vam pomoći da dostignete vaše lične zdravstvene ciljeve..

Kako vam možemo biti na usluzi?



SALUS STUDIO KIROPRAKTIKA



SALUS STUDIO
Rijecka 12A, Solitudo, Dubrovnik,
+ 385 098526622
www.salus-kiropraktika-dubrovnik